
 Министарство одбране Русије: Наши авиони први пут заједно са америчким бомбардовали положаје Исламске државе; Командант ваздухопловних снага САД: То су глупости
понедељак, 23 јануар 2017 22:56

Москва -- САД су назвале "глупошћу" тврдњу Русије да су њени авиони летели заједно
са америчким у мисији с коалицијом на чијем челу је војска САД у борби против ИД.
Министарство одбране Русије је раније саопштило да су руски војни авиони у Сирији
учествовали у заједничкој мисији с коалицијом на чијем челу су САД у нападу на
положаје ИД.

  

  

Према наводима руског Министарства одбране, снаге те земље у Сирији су у недељу
добиле координате положаја Исламске државе код града Ал Баба "од САД путем вруће
линије успостављене са седиштем медјународне коалиције. По истој тврдњи, данас су
два руска војна авиона и два авиона коалиције на чијем челу су САД напали те мете,
уништивши неколико складишта муниције и депоа са горивом, као и екстремисте и
њихово наоружање". 

  

Пуковник америчких ваздухопловних снага Џон Доријан, који је портпарол коалиције,
одмах је "пропагандом" назвао руску тврдњу. 

  

Портпарол Пентагона морнарички капетан Џеф Дејвис рекао је да САД обављају
рутинске разговоре "за избегавање сукоба" који служе за изебгавање ненамерних
ваздушних инцидената на пренатрпаном сиријском небу, преноси АП. 
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Ипак, Дејвис је навео да нема никаквих промена у том аранжману, као и да САД
инсистирају већ месецима да не постоји координација нити заједничко уништавање мета
са Русијом. 

  

Претходно је Министарство одбране Русије саопштило да су руски војни авиони у Сирији
учествовали у заједничкој мисији са коалицијом на чијем челу су САД у нападу на
положаје Исламске државе. 

  

Ова мисија, да се испоставила као тачна, била би прва координисана акција Русије и
коалиције на челу са САД против Исламске државе. АП подсећа да је Русија предлагала
такву сарадњу и у прошлости, али је администрација бившег америчког председника
Барака Обаме то одбијала. 

  

Нови председник САД позвао је на заједничке напоре са Русијом у борби против
Исламске државе, наводи АП и подсећа да су руски и турски борбени авиони деловали
заједно у истом подручју у суботу. 

  

АП подсећа да су руски и турски борбени авиони деловали заједно у истом подручју у
суботу.

  

(Танјуг)
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